

спотицање, да се служба не куди. Него се у свему показујмо као слуге Божије: у трпљењу многим, у невољама, у бедама, у тескобама; у ранама, у тамницама, у бунама, у трудовима, у бдењима, у постовима, у чистоти, у знању, у дуготрпљењу, у благодати, у Духу Светоме, у љубави нелицемерној, у речи истине, у сили Божијој, са оружјем праведности десним и левим, у слави и срамоти, у грдњи и похвали, као варалице и истинити, као незнани и познати, као они који умиру а ево живимо, као кажњавани али не убијани, као жалошћени а увек радосни, као сиромашни а многе богатећи, као они који ништа немају а све поседују.

Свети словенски Седмочисленици МЕТОДИЈЕ, КИРИЛО,
КЛИМЕНТ, НАУМ, ГОРАЗД, АНГЕЛАРИЈЕ и САВА

Браћо, такав нам Првосвештеник требаше: свет, незлобив, чист, одвојен од грешника и виши од небеса; који нема потребе, као они првосвештеници, да сваки дан приноси жртве, најпре за своје грехе, а потом и за народне, јер Он ово учини једном заувек приневши самога себе. Јер Закон поставља за првосвештенике људе који имају слабости, а реч заклетве после Закона, поставља Сина вавек савршенога. А од овога што говорисмо главно је: Ми имамо таквога Првосвештеника, који седи с десне стране престола Величанства на небесима, свештенослужитељ Светиње и истинске Скиније, коју постави Господ, а не човек.

УТОРАК ШЕСТИ по Педесетници

Павле, вољом Божијом позвани апостол Исуса Христа, и брат Состен, Цркви Божијој која је у Коринту, освећенима у Христу Исусу, позванима светима, са свима који на сваком месту призивају име Господа нашега Исуса Христа, њиховога и нашега; благодат вам и мир од Бога Оца нашега и Господа Исуса Христа. Благодарим непре-

стано Богу мојему за вас, на благодати Божијој која вам је дата у Христу Исусу, што се у свему обогатисте у њему, у свакој речи и сваком знању. Као што се сведочанство Христово утврди у вама; тако да не оскудевате ни у једном благодатном дару, ви који чекате откривење Господа нашега Исуса Христа, који ће вас и утврдити до краја да будете беспрекорни на дан Господа нашега Исуса Христа. Веран је Бог који вас позва у заједницу Сина својега Исуса Христа, Господа нашега.

Свештеник: *МИР ТИ (Мир теби читачу).*

Читач: И духу твоме.

Свештеник: *Премудрост.*

Читач: ГЛАС 6: Алилуја, Алилуја, Алилуја.

Појци: Алилуја, Алилуја, Алилуја.

Читач: СВЕТА ВЕЛИКОМУЧЕНИЦА МАРИНА : Трпећи потрпех Господа, и обрати пажњу на ме, и услиша мољење моје.

Појци: Алилуја, Алилуја, Алилуја.

Читач: РАВНОАПОСТОЛНИ СЛОВЕНСКИ СЕДМОЧИСЛЕНИЦИ, ГЛАС 2: Уста праведнога проучаваће мудрост, и језик његов говориће суд.

Појци: Алилуја, Алилуја, Алилуја.

Свештеник: *Премудрост, смерно стојмо, чујмо свето Јеванђеље...*